相模原市　O様邸
外壁塗装　セラミシリコン　（SR-108）
屋根塗装　カスタムシリコン　（№15黒）
社長の田中です、この度は、弊社をお選びいただき、ありがとうございました。

最初の訪問の際は雨漏りのご相談でしたが、そろそろ外壁の塗装をしなければならない時期という事もあり、ご提案させていただきました。
雨漏り対策をしっかりと施した塗装工事となっておりますので、ご安心下さい。
菅沼
雨漏り箇所がありましたので、工事の前に入水箇所の特定と防水処置を行いました。
塗る前の下地処置が多くありましたが、丁寧に施工させていただいたので、満足のいく仕上がりとなりました。
お客様

塗装して頂いた家は母の住む家で、息子である私が遠方にいる為に、安心して任せられる業者さんを探していた時にトーシンさんと出会いました。
知識も豊富で、とても信頼がおけると思ったので依頼をしました。
工事の期間中も、ラインで報告をして下さり、工事の進みが良くわかり安心出来ました。
問題の雨漏りも解消し、仕上がりも綺麗で満足しています。
ワンポイント
この物件の外壁サイディングは部分的に水を多く吸ってしまって酷く劣化している状況でした。
サイディングの部分的な張り替えも検討をしましたが、現在販売されているサイディングと板の厚みが合わない為、何とか塗装で持たせるように作業をいたしました。
風化している部分に、浸透して硬化させるタイプの高機能な下塗り材（商品名は企業秘密ですのでお問い合わせ下さい）を３回～４回塗布して完全に硬化させました。
手間はかかりますが、これで外壁の劣化を食い止める事が出来ます。
塗装工事は上塗りよりも下地処置が重要です。
