相模原市　　菅沼様邸
外壁・スーパーセランフレックス

（ダイヤ-№51）

屋上・ガイナ

（N-80）
鉄骨・ユメロックルーフ

（ダークブラウン）
付帯部・クリーンマイルドシリコン

（ダイヤ-№51）
社長の田中です、この度は、弊社に工事をお任せ下さり、ありがとうございました。
弊社で工事をされた方からのご紹介という事でしたので、前評判が非常に高く、かなりプレッシャーはありましたが、納得のいく仕上がりとなりました。
鉄筋コンクリート造に窯業系サイディング張りという、かなり特殊な造りでしたので、端末の納め方法など、作業をしながら勉強をさせて頂きました。
素晴らしい家に最高級の塗料を塗装させていただきました！
菅沼
パッと見は木造なのですが、鉄筋コンクリートにサイディングを張っているという珍しい造りでした。
とはいえ、基本は同じですので、しっかりと防水処置をした上に塗装をさせていただきました。
今回の外壁塗料は、耐久年数２５年の無機塗料「ダイヤスーパーセランフレックス」です。
滅多に使用出来ない塗料ですが、素晴らしい塗料ですので腕がなりました。
写真ではうまく見られませんが、綺麗な仕上がりに満足しています。

お客様より
友人の勧めでトーシンさんにお見積り依頼をしましたが、評判通りの良い業者さんでしたので、工事をお願いいたしました。
適正価格で、マナーも良く、身だしなみは清潔でした。
工事の仕上がりにとても満足しています。１００点満点です！
私も知人に紹介したいと思える工事をして頂いたと思います。
お世話になりました、ありがとうございました。

ワンポイント
今回使用した塗料は無機質塗料の「ダイヤスーパーセランフレックス」です。
塗料は耐久年数の低い順に、アクリル、ウレタン、シリコン、ラジカルシリコン、フッ素、無機質、と大まかにランク分けされますが、その最高ランクが無機質塗料です。
この「ダイヤスーパーセランフレックス」の耐久年数が約２５年という超高耐久塗料です。
ハイグレードな塗料もしっかり施工しなければ、能力が発揮できませんが、トーシンリフォームは「ダイヤスーパーセランフレックス」の認定施工店です。
高い技術はメーカーのお墨付きですのでご安心ください！
